

Загальні відомості про дисципліну

Назва дисципліни	Психологія
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	12 Інформаційні технології
Спеціальність	124 Системний аналіз
Освітня програма	Системний аналіз
Навчальний рік	2018-2019
Семестр	2
Факультет	ФІТ
Курс	1
Підсумковий контроль	екзамен

Місце дисципліни в освітній програмі

Загальні компетентності	ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
Фахові компетентності	ФК 15. Здатність шляхом самостійного навчання освоїти нові області, використовуючи здобуті базові знання зі системних наук та кібернетики, а також в галузі інформатики й сучасних інформаційних технологій.
Програмні результати навчання	<p>ПРН 2. Використовувати моделі подання знань, методи добування та структурування знань, логічного виведення для розроблення баз знань та інтелектуальних систем.</p> <p>ПРН 8. Знати методологію системних досліджень, методи дослідження та аналізу складних природних, техногенних, економічних та соціальних об'єктів та процесів, розуміти складність об'єктів та процесів різної природи, їх розмаїття, багатофункціональність, взаємодію та умови існування для розв'язування прикладних і наукових завдань в галузі системних наук та кібернетики, а також розуміння методів системного аналізу та теоретичної кібернетики щодо побудови інформаційних моделей об'єктів та процесів різної природи</p> <p>ПРН 10. Знати та вміти застосовувати основні методи постановки та вирішення задач системного аналізу в умовах невизначеності цілей, зовнішніх умов та конфліктів.</p>
Необхідні попередні дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> • "Філософія"

Забезпечення дисципліни

Основні джерела	1. Корольчук М.С., Крайнюк В.М., Марченко В.М. Основи психології: опорні конспекти, схеми, методики. – К.: Ніка-Центр, 2015. – 320 с.
	2. Максименко С.Д., Загальна психологія: – К.:ЦУЛ, 2017. – 272 с.
	3. Дуткевич Т. В. Загальна психологія. Теоретичний курс. [текст] навч. посіб. / Т. В. Дуткевич. – К.: Центр учбової літератури, 2016. – 388 с.

Аудиторні заняття

Лектор - канд.психол.н., ст. викладач Кушніренко К.О.

№	Тема лекції
1	Основні поняття та категорії психологічної науки і практики
2	Когнітивна сфера особистості – нижчі психічні пізнавальні процеси
3	Когнітивна сфера особистості – вищі психічні пізнавальні процеси
4	Психічні утворення та властивості особистості
5	Психологічна характеристика темпераменту та характеру
6	Характеристика емоційно-вольової сфери особистості
7	Психологія особистості
8	Вікові особливості формування самосвідомості
9	Соціально-психологічні феномени особистості в групі
10	Психологія професійної діяльності
11	Психологічні умови сімейного благополуччя
12	Психологічні умови психічного і фізичного здоров'я
Загальний обсяг лекцій: 34 год	

Викладач - канд.психол.н., ст. викладач Кушніренко К.О.

№	Тема семінарського заняття	Бали
1	Основні поняття та категорії психологічної науки і практики	5
2	Когнітивна сфера особистості – нижчі психічні пізнавальні процеси	5
3	Когнітивна сфера особистості – вищі психічні пізнавальні процеси	10
4	Психічні утворення та властивості особистості	10
5	Психологічна характеристика темпераменту та характеру	10
6	Характеристика емоційно-вольової сфери особистості	10
7	Психологія особистості	5
8	Вікові особливості формування самосвідомості	5
9	Соціально-психологічні феномени особистості в групі	10
10	Психологія професійної діяльності	10
11	Психологічні умови сімейного благополуччя	10
12	Психологічні умови психічного і фізичного здоров'я	10
Загальний обсяг семінарських занять 22 год		100

Політика дисципліни

Відвідування занять	Відвідування лекційних та семінарських занять з дисципліни є обов'язковим для всіх студентів
Відпрацювання пропущених занять	Студент, який пропустив семінарське заняття, самостійно вивчає матеріал за наведеними в силабусі джерелами, виконує завдання і здає його викладачу. За умови неповажної причини пропуску заняття, оцінка за практичне завдання буде знижена.
Допуск до екзамену	Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі студенти допускаються до іспиту
Підсумкова модульна оцінка	Підсумкова модульна оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом на семінарських заняттях та оцінок модульного контролю. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. Студент, який отримав підсумкову модульну оцінку менше за 20 балів, при будь-якій екзаменаційній оцінці не може отримати задовільну підсумкову оцінку з дисципліни і буде ліквідувати академічну заборгованість під час додаткової сесії.
Екзаменаційна оцінка	Максимальна екзаменаційна оцінка становить 100 балів
Підсумкова оцінка з дисципліни	Підсумкова оцінка з дисципліни обчислюється як середнє арифметичне підсумкової модульної та екзаменаційної оцінки.